

Câmara Municipal de Mossoró

Palácio Rodolfo Fernandes

Rua Idalino de Oliveira, S/N / Centro – CEP: 59600-135 – Mossoró / Rio Grande do Norte Fone: (84) 2140-9400 / CNPJ: 08.208.597/0001-76

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº /2025

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO MOSSOROENSE DA CMM AO SENHOR JOÃO LEONILSON VIANA PINHEIRO (NILSON VIANNA) A SER CONCEDIDO NA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 28 ANOS DE MCJ.

O Presidente da Câmara Municipal de Mossoró,

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e Eu, nos termos do Art. 26, inciso II, alínea "m" da resolução 001/97, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. Fica concedido o Título de Cidadão Mossoroense da Câmara Municipal de Mossoró ao Senhor João Leonilson Viana Pinheiro (Nilson Vianna).

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

SALA DAS SESSÕES "JOÃO NICERAS DE MORAIS" Mossoró-RN, 21 de Maio de 2025

Lucas das Malhas

Vereador – UB



Câmara Municipal de Mossoró

Palácio Rodolfo Fernandes

Rua Idalino de Oliveira, S/N / Centro – CEP: 59600-135 – Mossoró / Rio Grande do Norte Fone: (84) 2140-9400 / CNPJ: 08.208.597/0001-76

Currículo

João Leonilson Viana Pinheiro, de nome artístico Nilson Vianna, cantor, compositor, produtor musical, produtor artístico e músico. Tem 52 Anos de idade, nascido em Apodi/RN, porém mora em Mossoró/RN desde o ano 2000. Filho de Lourival Pinheiro de Oliveira e Maria Aires Viana, numa família de 11 irmãos.



Vive da música, canta desde 1987, onde começou cantando nos concursos de "A Mais Bela Voz", em seguida passou por várias bandas de forró e baile.

Em 1997, se tornou cantor profissional, gravando o seu primeiro CD de forró carreira solo, tendo como título Nilson Vianna "O Forrozeiro do Povão", gravado no Estúdio Somax de Recife. Em 1999 gravou seu segundo CD, esse ao lado de Caçula Benevides e Forró Melão de Cheiro, nos estúdios em Morada Nova - CE. Em 2001 gravou o seu terceiro CD, dessa vez lançando o meu mais novo projeto "Nilson Vianna e Forró Menina Dengosa "Botando Pra Quebrar", no Próaudio Estúdio em Fortaleza – CE, projeto esse que segue até hoje tocando muito forró e levando alegria pra muitas pessoas.

Já gravou vários CDs, a gravação é sempre anualmente, em 2024 gravou um novo CD "Nilson Vianna na Mesa do Brega", mais um novo projeto que tem como destaque o brega antigo em ritmo de forró. Desde 1987, teve a incrível oportunidade de viver a música de maneiras que nunca imaginou, e tem orgulho de fazer parte de da cultura de Mossoró e da história do Mossoró Cidade Junina, onde teve a grande oportunidade de participar de diversas edições apresentado seu show nesse grande palco.

Cada palco, cada canção e cada momento compartilhado com o público foram fundamentais para sua jornada. É imensamente grato a todos que acreditaram em seu talento e deram apoio ao longo do caminho. A música é sua paixão e é grato por cada oportunidade de cantar e tocar corações.

SALA DAS SESSÕES "JOÃO NICERAS DE MORAIS"

Mossoró-RN, 21 de Maio de 2025

Lucas das Malhas

Vereador – UB

Câmara Municipal de Mossoró

Palácio Rodolfo Fernandes, 2º andar – Tel.: 84 2140 9400 / Ramal 5474 E-mail: ver.lucasdasmalhas@mossoro.rn.leg.br



Câmara Municipal de Mossoró

Palácio Rodolfo Fernandes

Rua Idalino de Oliveira, S/N / Centro – CEP: 59600-135 – Mossoró / Rio Grande do Norte Fone: (84) 2140-9400 / CNPJ: 08.208.597/0001-76

Justificativa

A homenagem ao cantor, compositor, produtor musical e músico João Leonilson Viana Pinheiro, conhecido artisticamente como Nilson Vianna, é uma justa e merecida reconhecimento por sua significativa contribuição à cultura e à história musical de Mossoró. Desde 2000, Nilson Vianna reside em Mossoró e, ao longo de mais de três décadas, tem dedicado sua vida à música, levando alegria, cultura e identidade para nossa cidade e região.

Iniciando sua carreira em 1987, participando de concursos e integrando várias bandas de forró e baile, Nilson Vianna consolidou-se como um artista de destaque, lançando diversos CDs e projetos musicais que enriquecem o cenário cultural local. Sua participação marcante no Mossoró Cidade Junina, apresentando seu talento em um dos maiores palcos da cidade, demonstra seu compromisso e amor pela cultura mossoroense.

Além de sua trajetória artística, Nilson Vianna representa a força da cultura popular, promovendo o forró e outros ritmos tradicionais, fortalecendo nossa identidade cultural e levando o nome de Mossoró além das fronteiras. Sua dedicação, talento e paixão pela música fazem dele um verdadeiro embaixador da nossa cultura, inspirando novas gerações e contribuindo para o desenvolvimento cultural do município.

Por tudo isso, a Câmara Municipal de Mossoró reconhece e homenageia Nilson Vianna, valorizando sua trajetória e seu papel fundamental na preservação e divulgação da nossa cultura musical.

SALA DAS SESSÕES "JOÃO NICERAS DE MORAIS"

Mossoró-RN, 21 de Maio de 2025

Lucas das Malhas

Vereador – UB